

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Diario de información é intereses generales y locales

SUSCRIPCIÓN:
Segovia, mes, 1 peseta.—Fuera,
trimestre, 3'50

Director: Don Rufino Cano de Rueda

Administración:
Isabel la Católica, número 9.
Redacción é Imprenta:
Capuchinos Alta, número 7.

Apartado núm. 11

SERVICIO ESPECIAL TELEGRÁFICO Y TELEFONICO.—MERCADOS.—PUBLICIDAD

Teléfono núm. 25



EL NIÑO

FRANCISCO GUERRERO DE LA CALLE,

HA SUBIDO AL CIELO
EN EL DIA DE AYER, Á LAS SEIS DE LA TARDE,
á los 7 años de edad

Sus afligidos padres Don Cipriano y Doña Plácida;
hermanos, abuelos, tíos y demás parientes,

Tienen el sentimiento de partici-
par á sus numerosos amigos tan
sensible desgracia y les ruegan le
tengan presente en sus oraciones,
por cuyo señalado favor les vivi-
rán eternamente agradecidos.

Bienvenida

Cuando llegue este número á las manos de nuestros lectores, estará ya en el Palacio de El Pardo la futura Reina de España, S. A. R. la Princesa Victoria Eugenia de Battenberg. Bien puede decirse que con el Rey ha salido á recibir a la gentil Princesa el alma española, que tan manifiesta simpatía ha sentido desde un principio por el próximo Regio enlace.

Pocas veces se ha concertado un matrimonio Regio bajo tan favorables auspicios como el que va á celebrarse en la corte de España. La razón de Estado no ha sido tirana en esta ocasión. Ha permitido un idilio de juventud y de amor, de los que suelen estar vedados á los Príncipes, y no se ha limitado á consentirle, sino que ha difundido en torno de él una atmósfera de entusiasmo y popularidad que es á modo de irradiación de los sentimientos de los Regios prometidos en el corazón del pueblo.

Antes de que la boda del Rey se concertase y de que pudiera adivinarse siquiera cuál sería la elección de S. M., como la edad del joven Monarca hacía ya pensar en su matrimonio, el sufragio general de los españoles se inclinaba á una princesa inglesa. ¿Por qué? Es difícil desentrañar lo que había en esa vaga aspiración popular. Algo quizás de la admiración que despierta en el mundo la fuerte raza sajona, reminiscencias de antiguas alianzas, lazos creados por el trato y el comercio; el hecho es que el alma romántica y apasionada de España se sentía atraída hacia ese otro pueblo, romántico también á su modo, al propio tiempo que práctico y fuerte, y deseaba

hallar en él la compañera de nuestro Monarca.

Al pisar el territorio español, cuyo Trono ha venido á compartir con el joven Soberano en quien están cifradas las esperanzas de la Nación, la Princesa Victoria Eugenia comprenderá, por las demostraciones del afecto popular, que no se halla en tierra extranjera, y que su nueva Patria se le ofrece con espontáneo movimiento del alma. Verá sus retratos por todas partes, leerá por doquier el *welcome* británico y la bienvenida española y verá reflejarse en cuantos ojos contemplan su hermosa y gallarda figura la simpatía que llena las almas, y que ha hecho popular á la futura Reina en los hogares españoles.

Viene la augusta princesa á una tierra que hizo un culto de la galantería y del espíritu caballeresco; trae el encanto de su juventud y de su belleza, el prestigio de la augusta Casa reinante á que pertenece y de la noble Nación en que vio la luz. No es solo el Rey quien la recibe con anhelos de enamorado. También el corazón de España sale á dar la bienvenida á su Reina, y desea que sea feliz entre nosotros.

Impresión política

EL PROGRAMA INTEGRISTA

Lo más saliente del día es la orientación nueva que adopta el partido dirigido por el señor Nocedal.

Terminados los trabajos de la Asamblea del partido integrista, quedó ultimado el programa de esta comunión en la siguiente forma:

Organización

Se comprometen los asambleístas á organizar los correligionarios de sus respectivas regiones, en el término de un mes. Las juntas provinciales y regionales se ocuparán de la cuestión electoral y de las listas. El jefe, señor Nocedal, nombrará una junta auxiliar para sus trabajos de dirección del par-

tido; «El Siglo Futuro», es el órgano del partido.

Regionalismo

El partido se declara regionalista con más vigor y empeño que antes. Levantará á esta bandera en todas partes donde pueda sobre la base de la división geográfica española «en sus regiones naturales», y de la personalidad propia de cada una.

La personalidad, siendo región, implica: Concierdos para el pago de tributos.—Abolición de quintas y nada de servicio militar obligatorio.—Modificación de la ley electoral; cada región organizará el sufragio, según sus tradiciones propias; las lenguas regionales serán oficiales en el orden interior.—Abolición de todos los monopolios y libertad de todos los cultivos é industrias lícitas. (Esta licitud la declara la región misma, según el criterio de la Iglesia).—Absoluta libertad de enseñanza con facultad en la región de nombrar al personal docente; autonomía universitaria, pero con sujeción al criterio de la Iglesia.—Reversión á la región de toda su propiedad, pero respetando los derechos adquiridos dentro del régimen hoy existente.—Amplia libertad en lo que no se oponga al régimen regional y á la voluntad y doctrinas de la Iglesia, para toda iniciativa, empresa, propaganda.

Lo fundamental

Todo lo expuesto es desarrollo de la doctrina sustancial del partido, que su última asamblea acaba de afirmar y de sintetizar así: «Absoluta sumisión y subordinación del Estado á la Iglesia católica romana. El Estado y los estadistas no tienen más misión que acatar lo que el Papa y la Iglesia les enseñen y manden. En lo político, el integrismo vivirá para hacer la más ruda guerra en todos los terrenos y de todos los modos posibles á los liberales y á sus doctrinas, aunque parezcan católicas y católicas los hombres. En concepto del partido, los liberales son los asesinos (sic) de la patria». (Conclusión segunda de los preliminares.)

Estos son los acuerdos que se participaron á todo el partido; pero hay otros, y son de tres clases, que permanecerán secretos y sólo serán conocidos á su tiempo por las juntas regionales.

Como se ve, el integrismo ha evolucionado algo en sentido aún más de retroceso, como se dice en el argot político, que antes. No aparece en sus determinaciones el menor intento de aproximación al carlismo; con el cual dijérase que ahonda más las diferencias que le separaban, y se sale de su antiguo programa para buscar «en el socialista y en ideales modernos, principios que respondan á necesidades de la época y que el integrismo trata de moldear en su turquesa ultratradicionalista y en lo tocante á las regiones de todo medioeval.

No ha decaído, ó tal vez conste en la parte secreta, cuál es su criterio cuanto á la forma de gobierno, si monárquica ó republicana, y respecto de la dinastía y la ley de sucesión.

Ya se sabrá, porque se quiera ó no; los más reservados acuerdos trascenderán á quienes más ó menos pronto han de ponerlos á disposición del pueblo por conducto de la prensa.

La Unión Ibero-Americana

Es digna de aplauso la iniciativa que acaban de tomar los cónsules y vicecónsules de Bolivia, Argentina, Chile, Brasil, Ecuador, Méjico, Paraguay, Costa Rica, Santo Domingo, San Salvador, Uruguay y Venezuela, de reunirse en la Unión Ibero-Americana para cambiar impresiones acerca de la manera de hacer con toda actividad estudios para el fomento comercial entre aquellas repúblicas, España y la nación portuguesa, reunir estadísticas prácticas y exactas á dicho fin; cooperar á la Exposición internacional que en 1908 se celebrará en los terrenos de la Moncloa, y ver los medios de construir en Madrid el cuerpo consular general en la forma y con los grandes prestigios que lo está en las poblaciones más importantes.

LA PRINCESA Y EL REY

El día de ayer

Fué el día de ayer para Segovia de fiesta y regocijo general.

Amaneció como de boda real, espléndido; parecía como que la Naturaleza participaba de la alegría nacional por el acontecimiento memorable, próximo á verificarse.

En la cercana sierra blanqueaba la nieve invernal, el aire templado y perfumado convidaba á respirarle con fruición percibiéndose armonías olorosas indescriptibles...

A las tres de la tarde el movimiento inusitado de carruajes en su ir y venir y el atildamiento general de grupos familiares que en cordón interminable se dirigían por la carretera de Hontoria hacia la bifurcación

de la línea férrea, ocupándola en toda su extensión, daba á entender la inmensa expectación por ver á la nueva soberana que todos deseábamos contemplar de cerca para admirar su hermosura y gentileza, y á modo de plebiscito general convenir en el buen gusto de nuestro simpático y joven monarca el elegirla como compartidora del solio soberano, desde donde Isabel I hiciera la Unidad Nacional, y donde ha descollado por sus virtudes acrisoladas S. M. la Reina Cristina, que en la Historia ocupará á buen seguro lugar preminente, donde se grabarán sus hechos con respeto y sus grandes condiciones de gobernadora con justicia.

Poco antes de la llegada del tren real, los alrededores de la bifurcación férrea estaban repletos de un gentío inmenso de todo lo que vale y representa en Segovia.

El elemento militar estaba representado por el Excmo. Sr. Gobernador militar y comisiones del Regimiento de Sitio, Academia de Artillería, Archivo militar, Zona de reclutamiento, Comisaría de Guerra y Guardia civil.

Del elemento civil, el Gobernador de Segovia señor Arango, y los concejales señores Páramo, Lloyet, Herrero y Santuste; Alcalde de Hontoria, Gobernador eclesiástico señor Cardeño, Presidente de la Diputación señor Páramo y los diputados señores Cano, Ramírez Díaz y Candamo; Presidente y magistrados de la Audiencia, Teniente fiscal señor Escosura, Juez de instrucción, comisiones del Instituto general y Técnico y de la Hacienda, el señor Cabrera, Administrador del Real Patrimonio y muchas distinguidas personalidades cuyos nombres no hemos podido retener.

Los alumnos de la Academia de Artillería formados con bandera y música, y una batería á pie del Regimiento de Sitio, con su marcial aspecto, dominaban el conjunto.

A las cuatro y treinta y seis minutos en lontananza, acortando la marcha, avanzaba majestuosa la locomotora empavesada con las banderas inglesa y española, y al pararse el tren frente á nosotros, los acordes armoniosos de la Marcha Real y los atronadores vivas, repercutían en el cóncavo formado por la sierra vecina.

S. M. el Rey, de uniforme de Artillería, saludó á las autoridades, las que le entregaron preciosos *bouquets* de flores con cintas de los colores de ambas naciones, para que los pasase á manos de las princesas.

En las ventanillas del carruaje estaban asomadas la princesa Victoria y su augusta madre: la primera que es una belleza incomparable, sonreía y saludaba con la mano á la muchedumbre que aclamaba incesantemente.

Seis minutos permaneció el tren parado y al partir, los vivas eran ensordecedores.

Se puede calcular sin exagerar que habría reunidas más de siete mil personas que unánimes y contestes proclamaban que la belleza de nuestra Soberana, es realmente insuperable.

Efectivamente, con un traje azul y un sombrero blanco que servían de marco á un busto escultural, y el rubio de sus cabellos, parecía una aparición angélica complementada por el fulgor de unos ojos, que parecen un *cachito* de cielo de la isla de Wight.

Yo pensaba al contemplarla en el entusiasmo que producirá en Madrid, el día que ya desposada con nuestro monarca, descienda por las gradas de San Jerónimo como Reina de España.

Después de la marcha del tren real, la carretera ofrecía un animado y brillante aspecto en más de un kilómetro de extensión.

Algunas familias previsoras se fueron en grupos por la campaña y haciendo votos por la felicidad de la Real pareja se pusieron á merendar como fin práctico de tan agradable fiesta, de la que guardarán imborrable recuerdo, los augustos soberanos, que han podido ver por las manifestaciones populares y es-

potáneas, el afecto y respetuosa adhesión del pueblo segoviano, que hace votos porque sea eterna su dicha conyugal.

GE-TE.

Las Diputaciones y el arancel

Ha sido recibida por el señor presidente del Consejo del ministros la Comisión permanente de las 24 Diputaciones provinciales adheridas á la iniciativa de la de Soria sobre la reforma arancelaria.

Los comisionados le han hecho entrega de la exposición que, en cumplimiento del acuerdo tomado en la reunión celebrada en esta corte en 11 de Mayo, elevan al Gobierno, y les ha ofrecido estudiarla.

En la exposición presentada se estudian los aranceles de Aduanas recientemente publicados y se reproducen las aspiraciones de las 24 Diputaciones, poniéndose de manifiesto la postergación que continúan sufriendo los intereses de la agricultura y de la ganadería, y pidiendo una vez más que, con el fin de abaratar la producción y la vida y poder conseguir Tratados de comercio en beneficio de los productos de exportación, se disminuyan los excesivos derechos que se conceden á muchos productos industriales, que se eleven los que protegen insuficientemente á varios productos agrícolas, que se supriman los derechos de exportación, y que la protección arancelaria sea proporcionalmente igual para la agricultura y para la industria.

Academia de Artillería

Exámenes de Ingreso

Primer ejercicio

En el día de ayer fueron aprobados: Don Julio Tejado, don Angel Gómez, don Luis Camallero, don Luis Marañón, don Alberto Berenguer, don Nicolás de las Llaneras, don Antonio de la Pompa; don Enrique Mateo y don Vicente Prat, que se hallaba de baja por enfermo.

No se presentaron los números 109 y 117, fueron desaprobados los números 111 y 118.

Segundo ejercicio

Don Enrique Floret, 12 en Aritmética y 13 en Algebra; don Enrique Pérez, 11 y 12; don Pedro Madrigal, 10 y 8; don Federico Tenllado, 13 y 13 y don José Sanz, 9 y 7. Resultaron desaprobados los números, 103 y 105.

Tercer ejercicio

Don Carlos Gil Otero, 13 en Geometría y 14 en Trigonometría y don José Viciano, 10 y 8. El número 99 en cambio, con 20, fué desaprobado.

Instrucción pública

Comunicación

La Junta provincial de Madrid, ha remitido para su entrega á Eduardo Talamantes, maestro de Navas de Oro, una comunicación.

Pretensión denegada

Por el Rectorado de la Universidad central, ha sido desestimada una instancia presentada por el maestro de la escuela subvencionada de Cantalejo, don Felipe de Miguel Moreno.

Audiencia provincial

Causa por homicidio

Con igual numeroso público que el día de ayer, se ha celebrado hoy la segunda sesión de esta causa.

Dióse lectura de la prueba documental y tras una ligera modificación hecha por el fiscal en la primera de sus conclusiones y de mantener las suyas la defensa, prosiguió el juicio.

Informe fiscal

Comienza el señor Escosura su elocuente informe diciendo, que si bien el defensor del procesado tenía en su favor sus condiciones de palabra y de talento, bien acreditadas en las lides forenses, él llevaba, él tenía la razón como fundamento de su informe, y le bastaba esto para estar persuadido del resultado.

Lamentó las consecuencias de la

SECCION DE ANUNCIOS

Fundada 1752.

Cuando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth

Puramente Vegetales.
Siempre Eficaces.
Curan el Estreñimiento Crónico.



Las Píldoras de BRANDRETH, purifican la sangre, activan la digestión, y limpian el estómago y los intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.

Para el Estreñimiento, Vahidos, Somnolencia, Lengua Sucia, Aliento Fétido, Dolor de Estómago, Indigestion, Dispepsia, Tál del Hígado, Ictericia, y los desarreglos que dimanen de la impureza de la sangre, no tienen igual.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
40 Píldoras en Caja.

Fundada 1847.

Emplastos Porosos de Alcock

Remedio universal para dolores.

Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplastro.

Agentes en España: J. URIACH & Ca., BARCELONA.

FARMACIA Y LABORATORIO QUÍMICO DE MORENO

12, Melitón Martín, 12.—Segovia

Productos químicos.—Aguas minero-medicinales.—Especialidades farmacéuticas nacionales y extranjeras.—Gases medicinales.
Análisis de alimentos y bebidas.—Idem de minerales, tierras laborables y abonos.
Análisis de líquidos orgánicos.
Análisis bacteriológicos.

ESPECÍFICOS DE LA CASA

PASTILLAS VERMÍFUGAS.—Infallible para la expulsión completa de toda clase de gusanos intestinales.
CINTOS ANTIESCABIOSOS.—Contra las afecciones sarnosas.
Kola granulada.
Glicerofosfato de cal granulada.
Citrato de magnesia granulada efervescente.

Comercio de tejidos HERRERO Y SANCHEZ (LOS CHICOS)

Juan Bravo, 10.

Los dueños de este acreditado establecimiento, tienen el gusto de comunicar a su distinguida clientela y al público en general, que han recibido un extenso y variado surtido de selectos gustos y altas novedades en artículos propios de la presente estación, como son:

En lanas, fantasías, preciosidades; sedas lisas y caladas, en bonitos colores; piqués blancos y colores; panamás, popelines y nansous en todos los colores; céfiros de seda y algodón; percales franceses, sedalinas; circasianas, véstas y holandesas para trajecitos de niños; driles americanos, satines y otra diversidad de artículos que sería prolijo enumerar, a precios sumamente económicos.

ESPECIALIDAD

en sayas para debajo, de percal, satín, muharé y otomán; lencería de hilo y algodón; lutos, y equipos para novias.

10, Juan Bravo, 10
(Donde estuvo el antiguo comercio de Sanz Durán)

EMULSION FORCADA

Fue la LAUREADA con el PRIMER PREMIO en el concurso que convocó el Colegio de Farmacéuticos de Barcelona. Ha demostrado ser el reconstituyente de aceite de hígado de bacalao más nutritivo y agradable y el que mejor y más pronto fortalece y cura a los niños débiles y delicados, endebles y linfáticos, a los raquíticos, escrofulosos, anémicos, demacrados, propensos a la tisis, a todos los debilitados, etc.

Comercio de Paños EUGENIO NONIDE

8, Juan Bravo, 8
(Frente a D. Juan Sánchez Várez)

Se han recibido todos los géneros de temporada de verano, los que tengo el gusto de ofrecer al público en general, seguro que serán de su agrado, siendo de admirar sus precios, que están al alcance de todas las fortunas.

Liquidación

Según costumbre establecida, se liquidan todos los géneros de invierno, con una considerable rebaja de precios.

También se liquida una buena partida de retales.

NOTA

Se venden los paños para confeccionar fuera del establecimiento.

Devocionarios,

Rosarios, Estampas y Medallas para la Primera Comunión

Librería, objetos Religiosos y artículos de piel

Grandes surtidos y precios económicos

La Concepción

Plaza Mayor, 44 y 45,
SEGOVIA

PROVINCIA DE SALAMANCA

Baños de Ledesma

Provincia de SALAMANCA

ABIERTOS TODO EL AÑO

TEMPORADA OFICIAL:

De 1.º de Junio al 30 de Septiembre

BAÑOS DE LEDESMA

SIN RIVAL

contra el reuma, parálisis, nefritis, corea y otras neurosis.

Se venden frascos de Sulfuraria (grasa), en las principales farmacias de Salamanca.

Para más detalles dirigirse al Administrador de los baños, D. Carlos Llauradó.

Temporada oficial: De 1.º de Junio al 30 de Septbre.

VINO Y JARABE DE DUSART

El Lacto-Fosfato de cal contenido en el Vino y Jarabe de DUSART es un reparador de los más energicos. Afianza y endereza los huesos de los niños raquíticos, evita el torcimiento de las piernas, devuelve el vigor y la actividad a los adolescentes decaídos y linfáticos, y a los que están privados de apetito, fatigados por un crecimiento muy rápido ó los estudios.

Las mujeres embarazadas que recurren al Vino ó Jarabe de DUSART soportan su estado sin fatiga alguna, sin vómitos y dan a luz criaturas robustas.

El Lacto-Fosfato de cal dado a las nodrizas enriquece su leche, preserva y cura a los niños de la Diarrea verde y de las enfermedades de desarrollo. Con su benéfica influencia la dentición se efectua sin cansancio ni convulsiones.

PARIS, 8, rue Valenciennes, y en todas las Farmacias.

IMPRENTA DE EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DIARIO DE LA TARDE

Tarjetas, esquelas de funeral, recordatorios, membretes, circulares, prospectos, facturas comerciales, folletos, etc., etc.

Material tipográfico completamente nuevo; precios económicos.

TALLERES: Capuchinos Alta, 7

ADMINISTRACION Y DESPACHO: Isabel la Católica, 9



Comparamos vuestro trabajo. Medias a 4 ptas.; Calcetines a 3 ptas. Máquina movida a mano, sencilla y rápida: Dirigirse a LA COLMENA, Elisabets, 5. — BARCELONA.

Gran Droguería y Perfumería DE Andrés Hernanz Pérez

Juan Bravo, 15
(esquina a la cárcel) SEGOVIA.

En este acreditado Centro, el más surtido de la Capital, y con precios más limitados, hallará el público en general todo el surtido de Drogas y productos químicos para la pintura, farmacia, fotografía y demás artes, especialidad en colores finos, barnices, esmaltes y tubos para artistas. Centro general de Específicos nacionales y extranjeros y aguas minerales. Perfumería fina extranjera y la más selecta del país; especialidad en blancos y tintes, y todos los polvos de arroz y veloninas conocidas. Los precios son un 20 por ciento más baratos que se coticen en plaza.

No confundirse. Buscad la perla en la Droguería y Perfumería que dirige Andrés Hernanz Pérez

JUAN BRAVO 15, ESQUINA A LA CÁRCEL SEGOVIA.

LA SEGOVIANA

Nueva tienda de calzado de todas clases

DE FERNANDO ZUAZO

14, PLAZA MAYOR, 14,
Al lado de la sombrerería del sucesor de Luis Martínez Alcobendas MADRID

Inmenso surtido en calzados de todas clases y formas, desde los más modestos a los de más lujo.

Clases especiales para pueblos.

Precios muy económicos

SUCURSAL:

La Modelo

Atocha, 86



CUENTO

La millonaria

La quinta copa de champagne abrió el alma de Dracourt como una puerta cochera.

—¡Si me casé con ella—exclamó—fué porque encontre y puse en práctica uno de esos recursos geniales que conducen á un hombre á la miseria de un Bernardo Palissy ó á la fortuna de Rockefeller!

Dracourt se refería á su primer matrimonio, el que contrajo con la riquísima miss Maud Singbroom. Diez años atrás, había sido éste el tema de todas las conversaciones.

A pesar de su mala situación económica, la deliciosa miss Maud le había preferido á él entre mil pretendientes.

Dracourt iba á revelarnos el secreto de su victoria.

Todos le mirábamos con asombro. ¿No representaba uno de los más curiosos aspectos de la suerte? A los veinticinco años, sostenido por una madre despótica, se había arruinado y había arruinado á sus padres. A los veintiseis años se casaba con Maud y sus millones. Un lustro después moría Maud, dejándole riquísimo y libre de casarse con su prima Elisa, á la que había amado en los primeros años de su juventud y que era la mujer que le convenía.

—Mi pobre Maud—dijo Dracourt—vino de América en el estado de ánimo que allí domina, es decir, poseída de un deseo insensato de emparentar con la aristocracia. Pero, naturalmente, no estaba dispuesta á aceptar al primero que se presentara; y no tenía yo ninguna probabilidad de llegar á conquistarla. El escándalo de mis estúpidos gastos, de mis calaveradas y de mis deudas circulaban por los salones. Además, el embargo de los muebles de mis padres y la venta en pública subasta de nuestros antiguos retratos de familia, no podían constituir en verdad un regalo de boda.

No obstante, al presentarse Maud, resolví empeñar la partida. Ante todo, procuré no dirigir ningún elogio á Maud, cosa que no dejó de sorprenderla extraordinariamente.

Me tenía por un hombre serio y distinguido, pero esto no bastaba para que me abriera su corazón. Su padre, Mr. Singbroom, no cesaba de decirle que yo había arruinado á mi familia y que era, por tanto, un imbecil, no porque tratara de contrariar á su hija en la elección, sino porque pretendía tan sólo guiarla y servirle de consejero.

La persecución de la dote proseguía sin descanso. Durain no dejaba de ganar terreno; el célebre pintor Delago era un pretendiente peligroso;

so; todos los Valmoremy se consagraban á la tarea de favorecer el último vástago de la familia, un duquesito maravillosamente idiota, que se limitaba todas las noches á decir á la gentil americana: «Hoy está usted más hermosa que nunca». A lo cual contestaba Maud: «Es cierto. Me he puesto mucho colorote esta noche.»

Nadie pensaba en mí. En aquellos momentos me veía reducido á pedir un luf á un amigo para comprarme una gardenia.

Una noche llegué á las diez y media á casa de madame de Saint-Mers. La bondadosa señora, que me recibió amable y sonriente, abogaba por Durain, el cual flirtaba en aquel instante con Maud. Me pareció que la americana estaba más nerviosa y más eléctrica que de costumbre.

No tengo las cualidades de un Napoleón; pero poseo, como él, la rapidez en mis decisiones. Al cabo de media hora reemplazaba á Durain al lado de la muchacha.

La casualidad lo había dispuesto todo para que Maud estuviese sola y acogiera con agrado mi aproximación.

—¿Está usted triste?—me dijo.

—¿En qué lo ha conocido usted?

—Es cosa que se nota desde luego. Cambiamos una mirada. A los pocos momentos le dije:

—Pues bien, sí, estoy muy triste.

Maud previó una declaración, y yo comprendí su inquietud.

—Es usted para mí una verdadera amiga—añadí—una amiga á quien puedo confiar mis penas, mejor dicho, nuestras penas, porque somos de los que sufrimos.

La americana me miró atentamente. Acababa yo de conquistar su estimación y de despertar algo más que sus simpatías.

—Según eso—dijo Maud—el rumor público está en lo cierto.

—No es lo que usted se figura, señorita. Se trata de un amor noble y desinteresado. Por desdicha, esa mujer es casada.

—El marido es un estorbo!

—Toda la familia. No tiene usted idea de tan terrible persecución... ¿Qué triste es ver llorar á la mujer á quien se ama.

Hubo un momento de silencio. Al fin exclamé:

—¿Podría prestarme usted un gran servicio, miss! Pero le costaría un mes de esclavitud. ¿Y cómo pedir se mejante abdicación á una reina como usted?

—¿Un mes de abdicación?

—Sí. Tendría usted que renunciar al flirteo con Durain.

—Crea usted que no lo sentiría. Explíqueme usted el asunto.

—No me atrevo.

Tendré que suplicar á usted que me descifre el enigma?

—Para despistar á nuestros perseguidores, sería preciso inculcarles la certeza de que me preocupan nuevos proyectos...

—¿Quiere usted decir con eso que me haría la corte?

—Más que eso, miss. Es usted quien debería hacerme la corte.

—Tendría gracia!—exclamó Maud sonriendo.

—De no ser así, nadie podría creer que acepta usted el amor de un hombre pobre.

—¿No me considera usted capaz de ello? ¿Soy acaso á sus ojos una mujer que trata de comprar un marido?

—Es usted á mis ojos un ángel de delicadeza y de bondad.

Maud permaneció algunos instantes indecisa.

—¿Pretende usted la exclusiva?

—Es indispensable. Dentro de un mes quedará usted en plena libertad.

La tormenta se habrá disipado.

—En la inteligencia de que no me comprometerá usted—dijo la americana.

—Seré siempre el más humilde de sus admiradores.

Valmoremy se acercaba precipitadamente.

—Vamos á empezar, en seguida—me murmuró Maud en voz baja.

—Hoy está usted más hermosa que nunca—dijo Valmoremy.

—Ya me lo ha dicho M. Dracourt—contestó la joven—y me lo ha dicho con mucha gracia.

Aquello fué casi un escándalo. No me separé de Maud durante toda la velada. La americana estaba encantada de la farsa, y yo comencé á concebir grandes esperanzas en mi triunfo.

El rumor de mi preferencia por parte de miss Maud Singbroom circuló por París con la rapidez del rayo. Mis acreedores me dieron un respiro y se detuvo la venta de los retratos de familia.

Nos rodeaba una atmósfera de adulación y de cariño.

Fuí ganando terreno de un modo prodigioso, hasta el punto de que antes de terminar el mes me presenté á Maud, seguro de mi victoria.

—Maud—le dije—sería criminal prolongar esto por más tiempo. No olvidaré jamás el recuerdo de su bondad. Si no ha realizado el objeto que yo me proponía, ha embellecido al menos mi vida con un recuerdo maravilloso.

Maud estaba más pálida que sus encajes.

—¿Qué quiere usted decir con eso?

—Hay mujeres que son muy cobardes, amiga mía. La mujer á quien amaba ha renunciado á mi cariño, prefiriendo ser fiel á su marido, y para ello, ha aprovechado el pretexto que yo le proporcionaba.

—¿Y ha sufrido usted mucho?—No, Maud; á pesar de todo, no he sufrido nada.

—¿Se atrevería usted á decir por qué?

Guardé el más absoluto silencio.

Maud me miró por espacio de largo tiempo. Temblaron nuestros labios. Nos amáramos.

—¡También hay hombres cobardes!—exclamó la americana, dibujando en sus labios una deliciosa y expresiva sonrisa.

J. H. ROSNY.

Mercados

SEGOVIA

El precio del grano en paneras, es el siguiente: Cebada de 28 á 29 reales fanega. Centeno de 32 á 33, id. id. Ajarrosas á 36 id. id. Trigo á 44 y 45 id. id.

VALLADOLID

Las entradas de granos verificadas en el día de hoy, han sido las siguientes: En el Canal 100 fanegas de trigo que se cotiza á 39 reales las 94 libras. Almacenes del Arco—Han entrado 00 fanegas de trigo, que se pagaron á 39'50 reales las 94 libras.

PASTOS

Se arriendan en el término de Collado Hermoso, los de los cuarteles titulados, «Corral de las vacas», «El hoyo» y «Canalizo» para ganado lanar, desde el 24 de Junio hasta igual día de Julio.

Para tratar dirigirse en dicho pueblo á don Saturniano Velasco Revenga, alcalde en el referido Collado Hermoso.

3, San Justo, 3

Perfecto Rivas

Hojalatero y Fontanero

SEGOVIA

ÚNICO INSTALADOR DE TUBERÍAS DE PLOMO Y HIERRO DENTRO DE ESTA CAPITAL Y FUERA DE ELLA

Pone en conocimiento de su numerosa clientela y del público en general, que habiendo empezado los trabajos para la colocación de tubería de agua á presión, todo aquel que desee poner agua ó hacer cambio de la que tenga instalada, puede desde luego hacerla, contando con este, que es el que más barato lo hace garantizándolo por tres años siempre que corran por cuenta de esta acreditada casa todos los trabajos que se empleen para cualquiera instalación de tubería de agua.

Precios de aparatos Inodoros, blanco con relieves compuesto de depósito automático, tabloncillo, tubo de caída y papelera, desde 90 pesetas en adelante, garantizado por cinco años.

Por soldaduras sueltas desde 50 céntimos en adelante. Colocación de grifos, baratos.

NOTA. No tratar con nadie, que no sepa el oficio.

3, San Justo, 3

Folleto de EL ADELANTADO (141)

LA JUSTICIA DE LOS GITANOS,

POR

Ponson du Terrail

Puso la mano sobre el corazón del exagente de policía y el corazón aún latía. Bibi estaba muerto.

El puñal de Antonia, aunque penetró hasta el mango, habíase por un milagro, deslizado sobre el corazón, pero sin tocarlo.

Hipólito que casi nunca perdía su presencia de espíritu, dejó la mecha en el suelo, hizo tiras de su camisa y se puso á vendar la herida de Bibi para detener la hemorragia.

Un suspiro se escapó del pecho del herido, que después poco á poco abrió los ojos, miró á Hipólito y le reconoció.

—¡Ah! eres tú,—dijo con voz tan débil que apenas el joven le oyó.

—Silencio,—dijo Hipólito,—no han logrado mataros y esto es lo esencial. Pero... ¿dónde estamos?

—Voy á decírtelo—murmuró Bibi.

El mismo fenómeno cataléptico que experimentara Bibi, lo había sufrido Hipólito.

A partir del momento en que bajo la influencia de la bujía preparada por Antonia, cayó aletargado, había comprendido todo lo que se dijo á su alrededor.

Antonia, como recordaremos, había contado la historia del escondrijo á Nichette.

Bibi comprendió que se le conducía á una extraña tumba.

La conversación de las dos mujeres, no le dió lugar á duda alguna.

Lo había reconocido, y sabía el fin que le aguardaba.

Con la lógica especial de la gen-

te de policía, Bibi adivinó lo que había sucedido.

Sabía, pues, á la perfección la historia del retrato.

Solamente que dejó de oír cuando recibió la puñalada.

La catalepsia se complicó con desvanecimiento profundo y, por lo tanto, Bibi no oyó cerrarse la misteriosa puerta del escondrijo.

—Voy á decírtelo dónde estamos—dijo con voz muy débil.

—Hablad.

—Estamos en un escondrijo, cuya puerta se abre en el gran salón de Antonia.

—¡Ah!—dijo Hipólito.

Y paseando la mecha azufrada á su alrededor, en vano buscó dicha puerta.

—No sé si estará como lo digo,—prosiguió Bibi, que hizo un supremo esfuerzo para sentarse en el suelo,—pero tú no estás herido?

—No,—respondió Hipólito.—Estaba condenado á morir de hambre sobre vuestro cadáver.

—¡Ah!—dijo Bibi,—Antonia es muy fuerte.

—Hasta el presente ha sido más fuerte que nosotros, pero es necesario concluir,—dijo Hipólito.—En cuanto á Nichette ha de morir á mis manos.

—Es preciso, pues, que salga de aquí,—dijo Bibi que tenía aún una poderosa energía.

A pesar de haber perdido mucha sangre, pudo ponerse en pié.

—Estad tranquilo,—dijo Hipólito,—los dos saldremos, y no temo ya á Antonia.

Diciendo esto, sacó un cuchillo. Bibi, tambaleándose, se apoyó en un muro para no caer.

—Es evidente que si este escondrijo servía de retiro á un proscrito podría salir á su antojo.

—Ciertamente,—dijo Hipólito.

—Pues á este otro lado debe haber un resorte parecido al otro.

—Es lo que yo pienso, papá. Busca bien, pasa la mano por este muro, hasta que encuentres un cuerpo duro.

Venta

Se vende una cabra y una chiva.

En la Administración de este periódico darán razón.

Corrales

ORDINARIO

de Madrid á Segovia y La Granja, coche de Vega y vice-versa, diariamente.

Madrid:

Callejón de Preciados, núm. 2.

Segovia:

Plaza Mayor, Dámaso Bermejo TIENDA DE VINOS

Arriendo

Se hace de los pastos del Parque Norte del Alcázar.

Para tratar, en la Comandancia de Ingenieros (cuartel de San Agustín.)

Ama de cría

Con leche fresca y buenas referencias, se precisa, en la calle de Juan Bravo número 27, principal.

navaja, y las divisiones de los pueblos que dan origen á que como en Mozoncillo los mozos se dividan en pandillas, como las de que eran jefes Pedro Rodríguez y Mariano Salinas. Dice que solo es evidente que existe un homicidio, y nada declara sobre hechos que le atañen ó justifiquen. Por el contrario, Buenaventura de Frutos, único testigo presencial de parte de los hechos, declara que Mariano Salinas había herido ya á Pedro Rodríguez cuando él llegó. Dedicó la última parte de su discurso á rebatir la circunstancia de exención alegada por la defensa, y terminó pidiendo un veredicto de culpabilidad.

La defensa

El abogado defensor, Sr. Cano, ha pronunciado un informe brillantísimo.

Después de agradecer los elogios que le dirigió el ministerio fiscal, expresó al Jurado la necesidad de que lo deficiente y obscuro de la prueba testifical lo supla con la prueba de indicios.

Tiene como punto de partida la declaración del procesado, de la cual no ha hecho caso alguno el ministerio fiscal y dice que esta declaración es un medio de prueba que la ley admite y que lo único que sabe es contrastarla con el resultado de las pruebas restantes para ver si ofrece garantías de verdad. Así se forma la convicción acerca de la de los hechos y todo es preferible á dictar un veredicto sin poder decir que recae sobre un delito cuyo desarrollo se ignora. Por eso las leyes establecen la prueba de conciencia y han derogado la prueba tasada.

Analiza la declaración de Buenaventura de Frutos, que tanto ha tratado de perjudicar á su defendido y la relaciona con la prueba pericial para demostrar que la puñalada que hirió en el corazón, tuvo que ser inferida después de tomar parte en la lucha el Buenaventura, pues si hubiera sido inferida antes, no pudo el interfecto realizar los actos de defensa que dice Buenaventura, ni perseguir al Salinas unos cincuenta pasos, porque le hubo de faltar instantáneamente la vida consciente.

Tiene por indudable que Pedro Rodríguez y Buenaventura se concertaron para agrádir á Salinas, pues es preciso recordar que Buenaventura fué rápida y directamente al lugar en que se desarrolló la lucha, sin que nadie le indicase el lugar en que Salinas y Pedro se encontraban. Por eso este testigo, causante indirecto de lo ocurrido, procura decir que la herida se causó antes de llegar él.

De las declaraciones de los otros testigos, deduce que Pedro Rodríguez acometió á Salinas con un grueso palo en la calle donde fué á buscarle.

Hizo una exposición del alcance de las circunstancias eximentes de la propia defensa y solicitó un veredicto de inculpabilidad.

El resumen

El Presidente señor Armenteros, hizo el resumen de los debates, iniciándole con un bonito exordio, en que exhortó al Jurado á despojarse de todo odio ó afecto al entrar en el santuario de las leyes, á semejanza de los creyentes de ciertas religiones que al entrar en sus templos se despojan de las sandalias, por no profanar el templo con el polvo de la calle.

Recordó al jurado lo más saliente de las pruebas, y le explicó la naturaleza del delito y sus circunstancias. Leídas que fueron las preguntas y retirados los jurados, éstos dictaron veredicto de culpabilidad.

La sentencia

Ya muy tarde, se dictó sentencia, condenando al procesado á 14 años, ocho meses y 21 días de reclusión.

Exámenes en el Instituto Alumnos del bachillerato

- DIA 26
Geografía de Europa
Don Eugenio de la Torre y don Manuel Martínez, aprobados.
Caligrafía
Don José González, aprobado.
Aritmética
Don Antonio Colomé, notable.
Geometría
Don Mariano Cardiel y don Manuel Fernández, aprobados.
Agricultura
Don Miguel Virseda y don Fernando Castro sobresalientes; don José Muruve, don Manuel López, don Enrique Redondo, don Pedro Pérez, don Ezequiel Ramos y don Francisco Gómez, aprobados.

Con motivo de haber sido declarados festivos los días 31 del corriente y 1 y 2 del próximo Junio, los exámenes de ingreso en el Instituto general y Técnico que estaban señalados para dichos días, tendrán lugar el 4, 5 y 6 del mes próximo, verificándose en los demás días laborables los exámenes de los alumnos de enseñanza no oficial.

EL CONCIERTO DE MAÑANA

El concierto organizado por la notable y simpática masa coral «Juan Bravo», que se celebrará mañana á los nueve de la noche en el Teatro Miñón, promete ser un acontecimiento artístico y verse muy concurrido.

Por las noticias que tenemos, quedan por vender contadas localidades, lo que prueba la benévola acogida que el público segoviano ha dispensado al orfeón.

La entrada, por lo tanto, será buena, pues hay interés grande en escuchar á la artística colectividad, que va á la Corte ostentando en las fiestas regias la representación de Segovia.

Ya hemos dicho en otras ocasiones que es muy digna de ser oída y aplaudida. Mucho han estudiado y adelantado los jóvenes orfeonistas, y es de justicia que el público corone sus esfuerzos y entusiasmos con su cooperación y su aplauso, pues siendo así no dudamos que en Madrid harán lucido papel.

En el concierto ejecutarán escogidas obras de su repertorio, y contribuirá á dar mayor atractivo á la fiesta, la representación de una obra teatral por varios jóvenes aficionados.

La ida á Madrid se cree será el 31, pues sólo se espera la contestación del Director de los ferrocarriles del Norte, á una pregunta que en beneficio del orfeón dirigió éste.

SUETOS

El exceso de original y la falta de espacio nos obligan á extractar nuestra información del paso del Rey y de su hermosa prometida por Segovia, acontecimiento que presencié casi todo el pueblo y del que seguramente guardará perdurable recuerdo, pues la explosión de admiración que despertó la que dentro de cuatro días será nuestra Reina, fué de las más grandes que se conocen.

De viaje

Ha llegado á esta capital, donde permanecerá unos días, el ilustrado y dignísimo general don Diego Olleró, Gobernador militar que fué de esta Plaza.

Sea bien venido, —En el tren de esta mañana ha salido para Madrid acompañado de su señor hijo, el Gobernador militar de esta Plaza, general don Augusto López de Cepeda.

En el Hospicio

Mañana tendrá lugar en los Establecimientos provinciales de Beneficencia, la función principal del mes de María.

Por la mañana, á las diez, habrá misa Mayor, en la que tomarán la comunión los niños y niñas preparados convenientemente al efecto. La recibirán de manos de su Director don Demetrio Lainez, quien les dirigirá una plática alusiva al acto.

Por la tarde habrá rosario, letanía cantada y ejercicio de flores.

Acto seguido saldrá la procesión por el exterior de la iglesia, regresando por los claustros del Establecimiento, que se hallarán esmeradamente adornados.

Después habrá sermón á cargo del capellán D. Pablo de Pablos y ofrecimiento por las niñas á la Santísima Virgen.

Casino militar

Esta distinguida sociedad celebrará esta noche en sus salones, una de sus agradables y habituales reuniones familiares, que dará principio á las nueve y media.

Un meeting

Se halla entre nosotros el presidente de la Unión General de Repatriados don Vidal Luarna, incansable propagandista defensor de los intereses que afectan á todos los compañeros.

La venida tiene por objeto el celebrar un meeting demostrativo de los trabajos que convienen hacer en beneficio de los intereses que persigue con tanta constancia y que considera de justicia.

El meeting se celebrará dentro de breves días y será anunciado por la prensa.

El presidente del Comité de Segovia Benito González, ruega la asistencia de todos los repatriados y herederos de la provincia por ser de gran interés el participarles el nuevo triunfo conseguido por la Unión en pro de los herederos de fallecidos, quienes en lo sucesivo harán las informaciones testificales ante los Alcaldes y Jueces de la localidad, según el Real decreto publicado en la «Gaceta» del día 23 del corriente, de manera que

la Real orden de 24 de Marzo de 1905, ha sido derogada según en justicia pedían.

Las adhesiones al meeting serán remitidas al domicilio social, Muerte y Vida, núm. 3.

Orfeón Segoviano

Mañana en el paseo del Salón, alternará con la banda de la Academia el Orfeón Segoviano, el cual ejecutará algunas obras de canto, de las muchas de su repertorio.

Vacante

Se halla vacante la plaza de Secretario del Ayuntamiento de Encinillas, dotada con el sueldo anual de 500 pesetas.

Se admiten solicitudes en el plazo de quince días.

Robo

La Guardia civil del puesto de Sotosalvos, ha detenido poniéndolos á la disposición de la autoridad judicial, á dos jóvenes pastores llamados Daniel Gimeno y Cipriano Saez, los cuales habían penetrado hace días en la casa del vecino Saturnino Sanchó Gallego, y se apoderaron de 50 pesetas que éste guardaba en un baul.

Cuentas

Por la Alcaldía de esta capital, y según lo prevenido en los párrafos primero y segundo del artículo 161 de la Ley Municipal han sido convocados para las siete de la noche del día de mañana, los señores que componen la Junta Municipal, para ser nombrada una comisión que examine y censure las cuentas municipales de los años de 1901, 902, 903 y 904.

Cinematógrafo Pradera

El lleno habido en el cinematógrafo las noches del jueves y viernes últimos, es el mejor elogio que puede hacerse de los cuadros presentados.

Las concurrencias, tan distinguida como numerosa, aplaudió y salió muy complacida de las dos secciones.

En la tarde de ayer ha subido al cielo el precioso niño de siete años Francisco Guerrero, hijo de nuestro apreciable amigo D. Cipriano, jefe que fué de vigilancia en esta capital.

Enviamos á sus desconsolados padres nuestro muy sentido pésame.

Á la tierna edad de dos años, ha fallecido en Carrascal del Río una monísima niña, hija de nuestro querido amigo el distinguido médico don Isidoro Hernández.

Acompañamos á sus afligidos padres en el justo pesar que les aflige.

Ha fallecido en León doña María González Martínez, esposa de don Juan Mantecón y Oria.

La señora de Mantecón fué ama de cría de D. Alfonso XII.

Denuncia

Se ha presentado en el Juzgado de Maderuelo, una denuncia contra el vecino Luciano de Diego de la Fuente, por tener abandonadas en un terreno sembrado, dos caballerías de su propiedad.

Enfermo

Se encuentra gravemente enfermo nuestro buen amigo el ilustrado médico D. Evaristo Velao, habiéndole sido administrados los Santos Sacramentos en la tarde de ayer.

Hacemos fervientes votos por la salud del paciente.

Se encuentra algo más aliviada de la dolencia que la aqueja la niña de nuestros respetables amigos los señores de Travado.

Celebraremos que continúe la mejoría iniciada.

¿Quiere usted aprender á tocar el piano pronto, bien y por poco dinero?

Nada más fácil: llame usted al conocido profesor D. Benito Arroyo, San Francisco, 7, el cual se encargará de hacerlo, como así mismo de afinar y reparar el piano muy económicamente.

Visita

Esta tarde ha sido girada por el Tribunal de esta Audiencia y Juzgado de Instrucción, la reglamentaria visita de cárcel.

Música

Mañana, de cinco á siete de la tarde, interpretará la banda de la Academia de Artillería en el paseo del Salón, el siguiente programa:

Primera parte

La borracha, paso doble.—Chueca.

Carmen, redova.—González. Bleue, vals.—Margis.

Segunda parte

Claveles y agua, couplets y habanera.—Romo.

La Reina mora, fantasía.—Serrano.

La Machicha, paso doble de «La gatita blanca».—T. y Vives.

Cura el estómago é intestinos el Elixir Vida Estomacal del Dr. Sacristán.

Venta en todas las farmacias.

Llegó

«Eva», nueva obra del brillante escritor Zárraga. Comedia en un acto, precio 1 peseta.

Lerroux, «Historia de Garibaldi», 1 idem.

Pérez Nieva, «El Alma dormida», 1 idem.

Martínez Barrionuevo, «Fin de una Raza», Novela Española, 2 idem.

Iriarte, «Recuerdos de la Guerra de Africa», 2 idem.

Pío Baroja, «Paradox Rey», 3 idem.

Ciges Aparicio, «Del Hospital», 3 idem.

Gustavo Le Bon, «Psicología de la educación», 3'50 idem.

Se han puesto de venta en la Imprenta y Librería de Antonio San Martín, Juan Bravo, 44. Todos los días se dará cuenta al lector de las novedades que se reciben, y para que esté al tanto, se le avisa que solamente se hace por mediación de EL ADELANTADO DE SEGOVIA.

Alcance de Madrid

(Por teléfono)

5 tarde.

Las Princesas en Palacio

Esta mañana ha marchado á El Pardo S. M. el Rey, quien en su automóvil y guardando gran incógnito, condujo á Palacio entrando por la Casa de Campo á las Princesas de Battenberg.

Las augustas damas permanecieron en el Regio Alcázar de la plaza de Oriente hasta la una de la tarde, hora en que acompañadas nuevamente por el Monarca, regresaron á El Pardo.

El Rey y la Princesa, una vez en la real posesión, dieron un ameno paseo por el cuartel denominado «La Zarzuela».

Cerca de las tres de la tarde, se ha verificado en el Palacio de El Pardo la comida á la que ha asistido don Alfonso.

Por el teniente coronel de Arapiles fueron presentados á la futura Reina, tres soldados de este batallón, los cuales vestían los trajes de gala, campaña y servicio.

S. M. explicó en francés á su prometida el objeto de cada vestuario.

Á la Princesa Victoria, gustaron mucho los uniformes de la tropa española y elogió la marcialidad y gallardía de nuestros soldados.

Indulto

Á instancias de su prometida,

ha indultado S. M. el Rey de la pena de muerte, al artillero que en Ferrol mató al cabo Odriozola.

Estando S. M. en El Pardo, recibió un telegrama de Badajoz, en el cual se interesaba el indulto para el reo que esta tarde habrá sido ajusticiado.

Don Alfonso envió inmediatamente el telegrama al señor Moret, quien ha dicho, que antes de aconsejar al Rey el indulto de este reo, dejaría la Presidencia.

Poseción

Hoy se han posesionado de sus cargos, los nuevos consejeros de Estado, resultando muy lucido el acto, al cual ha concurrido el Gobierno en pleno.

Prohibición

Se ha acordado que durante las fiestas reales, quede suspendida la circulación de tranvías, con objeto de evitar desagracias.

Invitaciones pagadas

Con objeto de evitarse compromisos ha propuesto el conde de Romanones, que toda persona que sea favorecida con una invitación para la corrida Regia, haga una donación de 25 pesetas, teniendo opción á que se le reserve en la de beneficencia, la misma localidad que ocupe en la citada.

Aun no se ha aprobado esta proposición.

Regalo

El rico ganadero marqués del Saltillo, ha regalado seis hermosos toros con destino á la corrida de beneficencia.

El Congreso socialista

Dicen de Elche, que han terminado las sesiones del Congreso socialista que se celebraba en aquella población.

CAMBIOS

París á la vista..... 7'30
Londres á la vista..... 00'00

G. Cano.

Sorprendente admiración

32 trenes he visto que han llegado á la estación y todos vienen cargados de calzado superior, de las mejores fábricas que hay en toda la Nación; y que vienen consignados á la Zapatería Non. A «LA ESPAÑOLA», señores, que hay en esta población, la más antigua de todas y del calzado mejor; y para afirmarlo esto, basta que lo diga yo.

8, Isabel la Católica, 8

PANIFICADORA «LA PROVIDENCIA»

Situada donde estaba la antigua fábrica de harinas «La Estrella», junto al Parque de Artillería

Esta nueva fábrica de panificación, instalada en amplio é higiénico local y que cuenta con los aparatos más modernos que se utilizan en esta industria, ofrece al público pan de inmejorable calidad á los siguientes precios:

Pan de 1. ^a pieza, de 1.500 gramos.....	50 céntimos.
» (todo pan) idem.....	45 »
» pieza de 1.000 gramos.....	35 »
» idem de 500 idem.....	20 »
» idem de 200 idem.....	8 »
» idem de 100 idem.....	4 »
Hogazas de todo pan de 2.000 gramos, á.....	60 »

Además se elaboran piezas pequeñas de pan francés, de Viena, catalán, etc. etc.

Expendedurias

Macario Vivanco, Azoguejo, 3; Justa Santa Isabel, José Zorrilla, 21 Gregoria López, Plata 19; Atanasio Cabrero, Juan Bravo 68; Pablo Alvaro, Nevería 2.

En todas las expendedurias se reciben avisos para servir á domicilio.